
Περιβαλλοντική Δράση σε συνεργασία με τη WWF στο 1ο Γυμνάσιο Βριλησσίων 

με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Δασών 

Η Παγκόσμια Ημέρα Δασών την Πέμπτη 21 Μαρτίου 2024 στάθηκε η αφορμή για τους μαθητές του 1ου 

Γυμνασίου Βριλησσίων, για να ευαισθητοποιηθούν στη θωράκιση και την προστασία του δάσους, από 

την εκπρόσωπο της WWF, κα Κουταβά Νάνσυ. 

Η κα Κουταβά μαζί με συνεργάτιδα – εθελόντρια της οργάνωσης επισκέφθηκαν το σχολείο μας και 

συζήτησαν για την πρόληψη και την αντιμετώπιση των δασικών πυρκαγιών, ένα εξαιρετικά «φλέγον» 

και ευαίσθητο θέμα που απασχολεί την χώρα μας κάθε χρόνο. 

Οι μαθητές των τμημάτων Α1 και Α3 είχαν τη δυνατότητα να μελετήσουν με τις καθηγήτριες κα 

Παπαδοπούλου και κα Ανδρέου, πριν από την εν λόγω δράση, υλικό που επικεντρωνόταν σε δύο 

σημαντικούς άξονες:  τα πραγματικά αίτια των πυρκαγιών, τη σύνδεσή τους με την κλιματική αλλαγή 

και την αξία της πρόληψης, καθώς και την ενδυνάμωση των μαθητών για κινητοποίηση και ανάληψη 

δράσης.  

Μέσα από βίντεο και παρουσιάσεις, δόθηκε η ευκαιρία να κατανοήσουν εκπαιδευτικοί και μαθητές την 

σημασία της ατομικής και συλλογικής ευθύνης για την δασοπροστασία, να ενημερωθούν για μέτρα 

πρόληψης και αντιμετώπισης. Οι μαθητές αντάλλαξαν απόψεις, κατέθεσαν προσωπικές εμπειρίες, 

σχεδίασαν αφίσες περιβαλλοντικού περιεχομένου και δεσμεύτηκαν να ενημερώσουν οι ίδιοι πλέον 

τους γονείς τους και την τοπική κοινότητα για τους τρόπους επέμβασης για μείωση του κινδύνου 

πυρκαγιάς. 

Οι μαθητές του σχολείου μας ήδη για δεύτερη συνεχή χρονιά στο πλαίσιο των Οικολογικών Σχολείων, 

συμμετέχουν ενεργά σε πλήθος δράσεων με σκοπό την απόκτηση περιβαλλοντικής συνείδησης, όπως : 

δενδροφύτευση και δημιουργία πράσινων χώρων στην αυλή του σχολείου, συστηματική ανακύκλωση 

και κομποστοποίηση. 

Θερμές ευχαριστίες οφείλουμε στη WWF και την κα Κουταβά, καθώς και στους μαθητές του Α1 και Α3 

για τον ζήλο που επέδειξαν συμμετέχοντας στο πρόγραμμα. 

https://wwfeu.awsassets.panda.org/downloads/wwfvideodasiedub2_0523_2.pdf 

https://www.youtube.com/watch?v=eo7pgeWmfgo&ab_channel=WWFGreece 

https://www.youtube.com/watch?v=IVQCygd38l4&ab_channel=WWFGreece 
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